Cxema I'opHepa. MeToa HeBU3HauYeHUX KoedilieHTiB

Cnpooyi euxonamu cam!
1. 3HaiiTi YacTKy i ocTady npu aineHHi maorounena 2x* — 3x3 — x2 + 4x + 13 na
nBowieH x — 1.

(Bimm.: yactka 2x3 — x? — 2x + 2, octaua —15).
) 1
2. loBecTu, mo MHOrouneH 2x3 — 11x?% + 12x + 9 niAuThCs HAa ABOUIEH (x + E) oe3

ocTadi, Ta 3HaAUTH KOT0 YaCTKY.

(Bigm.: 2x% — 12x + 18).

3. IMoxinutu MHOTOUNEH x3 — 2x + 3 Ha ABowsieH X — 2 3a cxeMolo 'opHepa.
(Bimm.: x3 —2x +3 = (x — 2)(x%2 + 2x + 2) + 7).

4. Po3B’s13aTH piBHSIHHS 32 JOIOMOTOI0 cxeMu ['opHepa:

a) 6x3 — 11x2 + 6x — 1 = 0; (Binm.: 1;5;2);
6) 2x* — 5x3 + 5x2 — 2 = 0; (Bimm.: 1; —2);
B) 5x* — 3x3 — 4x? —3x + 5 = 0; (Bimm.: 1).

5. Po3p’s3atu piBHanHsa x* + 3x3 — 11x% — 21x + 28 = 0 3a gomoMoroxo Merozaa
HEBU3HAYCHUX KOE(IIIEHTIB, IKIIO JIBa HOTO KOPEHI — MPOTHJICKHI YHCIA.

(Bimmm.: V7, =7, —4; 1).

6. Po3p’a3atu piBHgans 8x* — 24x3 + 10x% + 10x + 1 = 0.
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(Bim.: S



